



Datum: 18. 9. 2018

**OBČINSKEMU SVETU  
OBČINE BOROVNICA**

**ZADEVA: POROČILO ŽUPANA O IZVRŠEVANJU SKLEPOV OBLČINSKEGA SVETA IN O  
OPRAVLJENIH NALOGAH MED OBEMA SEJAMA**

**PРАВNA PODLAGA:** Poslovnik Občinskega sveta Občine Borovnica (Ur. l. RS, št. 56/2017)

**NAMEN:** Obravnava

**POROČEVALEC:** Bojan Čebela, župan  
mag. Jernej Nučič, direktor OU

**I. REALIZACIJA SKLEPOV 29. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA Z DNE 5.7.2018 IN 5. IZREDNE SEJE Z DNE  
23. 8. 2018**

Zap. št.	PREDLAGANI SKLEP	SPREJET OBJAVA
1.	Potrdi se zapisnik 28. redne seje Občinskega sveta Občine Borovnica z dne 31. 5. 2018 s podano pripombo.	DA spletna stran
2.	Občinski svet Občine Borovnica je podelil občinska priznanja, in sicer 2 zlati plaketi (Franjo Modrijan, Društvo dolanskih fantov) in 2 priznanji občine (Jelko Kržič in Rok Mihevc)	Priznanja podeljena na prireditvi ob obč. prazniku
3.	Občinski svet Občine Borovnica sprejme Osnutek Pravilnika o organiziranju šolskih prevozov v Občini Borovnica v predlaganem besedilu in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.	Obvestilo o javni obravnavi na spletni strani in na občinski oglasni deski
4.	Občinski svet Občine Borovnica sprejme Osnutek Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Borovnica v predlaganem besedilu in ga posreduje v 30 dnevno javno obravnavo.	Obvestilo o javni obravnavi na spletni strani in na občinski oglasni deski
5.	Občinski svet Občine Borovnica sprejme Odlok o drugih spremembah in dopolnitvah Ureditvenega načrta za Liko Vrhnika d.d. v Borovnici v predlaganem besedilu.	DA (Ur. l. RS, št. 61, 14.9.2018)

6.	Občinski svet Občine Borovnica sprejme Odlok o drugih spremembah in dopolnitvah občinskega prostorskega načrta Občine Borovnica v predlaganem besedilu.	DA (Ur. l. RS, št. 61, 14.9.2018)
7.	Občinski svet Občine Borovnica potrjuje Dokument identifikacije investicijskega projekta »Kolesarska povezava Borovnica-Pako« z dne 19. januar 2018, ki ga je pripravila občinska uprava Občine Borovnica	DA

## II. AKTIVNOSTI

Objavili javno dražbo zbiranje ponudb za prodajo nepremičnin parc. št. 1733/1 k.o. 2004 Borovnica – v površini 3.922 m<sup>2</sup> in parc. št. 1725/42 k.o. 2004 Borovnica – v površini 2.521 m<sup>2</sup> OPPN Laze, do roka 31.8.2018 ni bilo zanimanja.

Sklic 1. seje Odbora za izgradnjo prizidka šole in vrtca (29.8.2018)

Pridobitev soglasja Ministrstva za finance k novemu pravilniku o finančnih podporah za razvoj obrti, podjetništva in sobodajalstva v občini, ter priprava in objava razpisa za finančne podpore za razvoj obrti, podjetništva in sobodajalstva za obdobje od 1.1. 2017 do 30. 9. 2018 (v sodelovanju z OOZ Vrhnika)

V Ur. l. RS 52/2018 objavljen Sklep o začetku postopka priprave spremembe Občinskega podrobnega prostorskega načrta za trgovski center Mercator v Borovnici.

Dopolnitev vloge za prijavo projekta Parkirišče pri železniški postaji Borovnica. Na osnovi dopolnjene vloge je bila sredi septembra podpisna pogodba o sofinanciranju operacije s kohezijskimi sredstvi in sredstvi RS v maksimalni možni višini za ta tip parkirišča v znesku 250.000 €.

Priprava javnega naročila za izbor izvajalca operacije Parkirišče pri železniški postaji Borovnica (objava 14.9.2018).

Projekt Vodovod na »Stari progi« uspešno končan, čakamo še na tehnični pregled in uporabno dovoljenje.

Končana preplastitev dela Gradišnikove ulice.

Za projekt kanalizacija Cesta pod goro pridobili gradbeno dovoljenje.

Projekt asfatacija ceste na Dolu uspešno končan.

Projekt obnova dela Zalarjeve uspešno končan z ureditvijo varnega prehoda pri Godcu.

Končan projekt obnove oglasnih tabel v letu 2018 (Paplerjeva, Dol, Molkov trg in Mejačeva).

Priprava in izvedba Evropskega tedna mobilnosti 2018 v občini Borovnica.

Od julija do konca septembra se je občina udeležila 10 –ih geodetskih meritev.

Na zahtevo DRSV smo izdelali hidrološko hidravlično študijo za most Dražica.

17.9.2018 sprejet in objavljen Sklep o pripravi Občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za gradnjo kmetijskih objektov za pridelavo borovnic v Borovnici.

ŽUPAN  
OBČINE BOROVNICA  
Bojan Čebela

A handwritten signature in black ink, consisting of a large, stylized 'B' shape with a loop at the top and a long tail extending downwards and to the left.

